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Ante Botica i Jure Vuletić stigli su u La Rochelle (Francuska) na Svjetsko prvenstvo koje će se
održati od 27. srpnja do 10. kolovoza 2013. 

  

Nakon dugog puta od 33 h (uz stanke za odmor) tri posade koje će predstavljati Hrvatsku
(četvrta posada je već tamo) stigle su u La Rochelle u subotu u popodnevnim satima.
Premjeravanja i opremanje brodova, te okupljanje najstarijih brodova klase 470 započeli su
istog dana, ali su naši to ostavili za sutra dan, 28-og kako bi se odmorili i svježi pripremili za
natjecanje koje započinje u ponedjeljak, 29-og.

Ekipa je smještena u apartmanu u starome dijelu grada nedaleko od centra zbivanja.
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Ante: Na putu je sve prošlo u redu, samo smo sinoć stali spavat jer smo svi bili umorni. Tako da
smo danas doš oko 2 sata. Sinili smo odma brode i mislili ih premjerit, al nije bilo slobodnog
termina, a i bili smo umorni, pa nas to čeka sutra. Posli toga ćemo samo kratko izać na more da
vidimo jel sve u redu. Kad smo došli padala je lagana kiša, al sad je izašlo sunce. Puše dosta, i
nije bas vruće, temperatura je taman po danu, a pridvečer je za lagani dugi rukav. Oduševljeni
smo sa klubom i gradom, pravo jedriličarsko misto. U marini se nalazi priko 1000 brodova.
Plima i oseka su čudo, razlika je i do 4 metra. 

Naš dvojac će u Francuskoj nastupiti i u juniorskom i seniorskom dijelu natjecanja.

Podsjetimo, ovo natjecanje je specifično jer se slavi 50 godina klase 470. Klasu je dizajnirao
Francuz André Cornu 1963. godine, a postala je olimpijska klasa 1976. godine.

Osim Svjetskog junirskog i seniorskog natjecanja u La Rochelleu, održat će se i Trofej legendi,
Kup "50", Masters kup i Otvoreno prvenstvo. Povodom pedesetogodišnjice biti će izdana i
jubilarna knjiga pod nazivom "Great Book" u kojoj će biti prikazana povijest klase 470 kroz
posljednjih 50 godina. Puno događaja i regata očekuje jedriličare na ovom natjecanju, a mi im
svima želimo dobru zabavu i što bolje rezultate.

Brod 470 iz 1973. godine
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